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This amendment is being raised to answer the following questions for solicitation W0142-21X013/A: 

1. Questions and Answers  

Question 1 

How many dishwashers are we going to maintain every month? 

Answer 1 

2, 1 in the Combined Mess year round, 1 in Crowfoot when the kitchen is open, normally around 9 
months of the year. 1 in Wainwright. 

Question 2 

Would the base kitchens consider the sanitizer which is requested in one portion on the list of items, to 
replace the inferior gel sanitizer with a liquid format? 

Answer 2 

While I would prefer the foam hand sanitizer that works for my dispensers, I will accept a liquid hand 
sanitizer that I can use to refill my bottles. 

Question 3 

Are you looking for product that is Health Canada approved?    

Answer 3 

If this refers to hand sanitizer, yes.  All other products must be SDS approved. 

Question 4 

Will the client accept a Ready-to-use option vs a Concentrate for item 18? 
 
Answer 4 
 
Yes, we will accept ready to use. Ready-to-use means that it is already diluted to the optimal use. 
Requirement in item 18 has been changed to “ready to use” instead of “concentrate”. 
 
Question 5 
 
We do need clarification regarding question/answer 9 in amendment 001: When you mention “replacing 
parts”, do you mean replacing parts on the machine equipment or just the dispensers? 

Answer 5 

To have the company come in to provide inspection and maintenance on the equipment, adjusting the 
chemical to ensure proper ppm, maintaining and replacing parts and to regularly inspect the ensure 
proper function. 
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2. On Page 24 of 32, Annex “B” – Basis of Payment 

DELETE 

18 Oven / Grill Cleaner 
concentrate 

26 4 x 1 Gal $_______/gal $_______/gal $_______/gal $_______/gal 

INSERT 

18 “Ready to use” Oven / 
Grill Cleaner 

26 4 x 1 Gal $_______/gal $_______/gal $_______/gal $_______/gal 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.  


